



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 124 (20166)

СРЕДА, 1 ИЮНЯ 1988 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

Обсуждаем Тезисы ЦК КПСС

О САМОМ НАСУЩНОМ

Еще до начала собрания усматривал такой диалог. — А не торопимся ли обсуждать? Времени после публикации прошло мало... Опять формально, для «галочки».

И вот секретарь партбюро Тальменского сельскохозяйственного техникума М. Карпенкова объявляет собрание открытым. Слово предоставляется заведующей зоотехническим отделением Л. Кузьминой.

Полностью поддерживаю позицию, выдвинутую в Тезисах ЦК КПСС и XIX Всесоюзной партийной конференции. Очень правильно говорится о необходимости укрепления дисциплины. С этого и надо начинать. Могу привести примеры. Наши учащиеся-заочники допускают пропуски, несвоевременно выполняют контрольные работы.

Слово берет преподаватель С. Воротиных: — Действительно, следует повсеместно укреплять дисциплину, но мне хотелось бы вот что сказать. Партия готовится к форуму и накануне партконференции держит совет с народом.

В Тезисах ЦК КПСС ставится вопрос о создании в стране единой системы общественно-государственного контроля, в которой важное место отводится участию рабочих, крестьян, интеллигенции.

Именно такой контроль нужен в период нарождающейся самостоятельности предприятий. И, конечно же, без привлечения к проверкам трудовых инспекций, участии критических замечаний и предложений никакого углубленного контроля не получится.

Именно такой контроль нужен в период нарождающейся самостоятельности предприятий. И, конечно же, без привлечения к проверкам трудовых инспекций, участии критических замечаний и предложений никакого углубленного контроля не получится.

В секретариате крайкома КПСС

На заседании секретариата крайкома КПСС, состоявшемся 30 мая, в порядке контроля рассмотрен ход выполнения ранее принятых постановлений бюро крайкома КПСС и крайисполкома об улучшении использования лесосырьевых ресурсов в мерах по интенсификации лесного хозяйства края в 1986—1990 годах.

Товарищ, мяса нет, молока нет. А что сам сделал для того, чтобы оно было? — Так скажу: мы в сельской местности живем и должны заниматься сельским хозяйством. В нашей семье есть корова, и нет проблем с молоком и маслом.

Надо привить человеку чувство хозяина. Или такой факт. Знаем ли мы, что на душе у учащегося, что его тревожит? Зачастую не знаю я, не знает секретарь партбюро, не знают преподаватели.

Собрание продолжалось. Люди не торопились домой. Шел волнующий всех разговор. О самом насущном, о том, что тревожит каждого.

И. ГОРЛАТОВ, редактор районной газеты «За коммунизм», р. п. Тальменка.

Если проанализировать наши партийные собрания, то получим, что выступают на них чаще всего штатные ораторы — директор, секретарь предприятия, или те, кого покрывала в докладе, просят слова, чтобы оправдаться.

Не умеем контролировать собственные решения, добиваться их исполнения. Да и постановления райкома партии не всегда доходят до рядовых коммунистов, оседают нередко на столах в парткомах.

Знаю, проблемы это не только наши. И очень правильно, что партия сегодня открыто и честно говорит о необходимости начать перестройку с себя, о путях обновления внутренней жизни, возрождения ленинских принципов политического руководства.

И. И. КАРИП, секретарь парткома совхоза «Соловешенский», Соловешенский район.

движение за трезвый образ жизни коммунистов, комсомольцев, трудовых коллективов.

В 1987 году за эти нарушения исключено из рядов КПСС 693 человека. Получили заслуженный с занесением в учетную карточку 539 коммунистов. Это является следствием того, что партийные комитеты, первичные партийные организации не принимают превентивные меры по предупреждению нарушений.

На заседании секретариата крайкома КПСС рассмотрены также некоторые другие вопросы.

Пребывание Президента США

30 мая в Большом Кремлевском дворце от имени Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева и Р. М. Горбачева был дан обед в честь Президента США Р. Рейгана и Н. Рейган.

Вместе с Президентом на обед были приглашены Государственный секретарь США Дж. Шульц, другие сопровождающие его в поездке официальные лица, представители

деловых кругов США и старшие дипломатические сотрудники американского посольства.

С советской стороны были М. С. Горбачев с супругой, А. А. Громыко с супругой, И. И. Рыжков с супругой, В. И. Воротиных, Л. Н. Зайков, Е. К. Лыгачев, В. П. Иванов, Н. Н. Слюньков, М. С. Соловешен, В. М. Чебриков, Э. А. Шеварднадзе, А. Н. Яков

левы, Н. Н. Демичев, В. И. Долгих, Ю. Д. Маслюков, Г. П. Рауфовский, Н. В. Талызин, Д. Т. Язов, О. Д. Баклаков, А. П. Бирюков, А. Ф. Добрынин, А. И. Лукьянов, В. А. Медведев, И. В. Кантонов, заместители Председателя Президиума Верховного Совета и Совета Министров СССР, руководители ряда министерств и ведомств, военачальники, видные деятели науки, культуры и искусства, духовенства.

Девятая сессия Верховного Совета СССР

одинадцатого созыва

Речь депутата А. А. Кулешова

(Шебалинский избирательный округ, Горно-Алтайская автономная область)

Рассматриваемый на сессии отчет Верховного Суда СССР — это практически отчет о состоянии правосудия в стране.

Эту работу трудно переоценить, поскольку она исключительно положительно влияет на оздоровление общественной атмосферы в обществе. Советскому народу возвращены честные имена видных партийных и государственных деятелей, стоявших у истоков строительства социализма в нашей стране.

Глубокая перестройка экономики страны, реализация Закона СССР о государственном предприятии (объединении) ставят перед судебными органами новые задачи, требуют увеличения их вклада в охрану прав, представленных предприятий, а также личных и коллективных интересов трудящихся.

К сожалению, в практике судов нередко встречаются проявления обвинительного уклона, оправдывающего результаты предварительного следствия, неравноправия сторон, участвующих в судебном процессе, а в результате — незаконные приговоры, что несомненно с осуществлением правосудия.

Белой нашей является огромное количество ведомственных приказов, инструкций, положений, подзаконных актов, а порой и противоречащих ему. Надзором за соответ-

ствием таких актов закону занимается прокуратура, но явно недостаточно. Немало здесь работы и правительству, которое непосредственно руководит министерствами и ведомствами.

В порядке критики хотелось бы отметить некоторую непоследовательность руководителей различных подразделений Верховного Суда СССР по отдельным вопросам, в частности, по делам о принятии и других искаженных отчетности о выполнении плана, по делам об оплате работы временных строительных бригад и т. д.

Широкие массы населения еще мало осведомлены о характере и содержании деятельности правоохранительных органов. Этим во многом объясняется пренебрежительное отношение к праву, юридический нигилизм. Ничем дело не только в низкой правовой культуре населения, но и в неудовлетворительном образовании должностных лиц.

И очень хорошо, что Верховный Совет СССР стал регулярно заслушивать отчеты союзных правоохранительных органов.

Более серьезно следует подойти к системе подготовки в средних и высших учебных заведениях специалистов для народного хозяйства в плане преподавания им основ советского права и законодательства на будущей профессии, либо организации для них при вузах специальных курсов правовых знаний. Это в свою очередь должно положительно сказаться на правовой культуре управления народным хозяйством.

(Речь депутата публикуется по сокращенной стенограмме).



Сегодня — Международный день защиты детей

Все мы любим этот день. Добрее душой при виде поющих, танцующих, рисующих ребятишек на городских, сельских улицах и площадях. Принято звать в руки этот номер газеты, увидеть забавные, милые, обаятельные детские лица...

Вот почему, не плохо было бы и просто посмотреть на своего ребенка, его друзей, одноклассников другими глазами — увидеть ли мы умную их мир, мысли, интересы, их вопросы? Рядом растет человек — позаботимся о нем вместе.

В ДЕНЬ, когда центральное телевидение сообщило о начале на Алтае массового сева сахарной свеклы, вышло в поле и звание Георгия Александровича Коношенкова из совхоза «Осколковский». 23-ю весну встречает Г. Коношенков на свекловичной плантации.

В это же время если они и в прошлом году. Был он для них своего рода экспериментальным. Решили тогда отказать от ручной прополки всходов. Пришли ушло у адела на бороздках всходов. Не раз выхоили зеневый из кабиня трактора, смотрел на проросшие рядки. И во второй и в третий раз вывоидл агресат с боронами в поле. Волновался: а вдруг ничего выдет?

ИСКЛЮЧИВ РУЧНОЙ ТРУД, ВОДЕЛЫВАЮТ САХАРНУЮ СВЕКЛУ В СОВХОЗЕ «ОСКОЛКОВСКИЙ».

И только когда всходы вошли в силу, поняли экспериментаторы: с урожаем будет. Правда, подвела погода: за два месяца на плантации не упало ни капли влаги. Тем не менее по 190 центнеров свеклы с гектара получила. Кстати, в уборку, как и намечалось, обошлись без ручной доочистки.

Во многих хозяйствах бывали осколковские свекловоды, помогая отстающим в уборке. Что же всем мешает получать добрый урожай? — Были мы как-то в уборку в колхозе имени К. Маркса,

— рассказывает зеньевская. — Говорят нам там, что все вроде бы делал как надо. Подели ее всем колхозом. А урожай, конечно, результата нет. Не знаю, как они другие операции выполняли, но, по моему, если бы вместо ручной прополки бороновили всходы, не меньше сотни центнеров с гектара должны были взять. А у них в прошлом году около 30 центнеров вышло.

А. ПИЛУЛИН, Алейский район.

Обсуждаем Тезисы ЦК КПСС

СРАВНИТЕЛЬНО НЕДАВНО довелось мне прочитать с вами статью, посвященную...

мимо нашей воли растекается по многочисленным каналам в вышестоящие организации...

сегодня неохотно всем сравнительно низкоуровневую твердую пшеницу, гречиху, горох...

ОТДЕЛЬНЫМ ИЗДАНИЕМ

Тезисы Центрального Комитета КПСС к XIX Всесоюзной партийной конференции...

ОСТАТОЧНЫЕ ЯВЛЕНИЯ,

или что сдерживает инициативу хозяйственников

Нам по-прежнему «спускают» структуру посевных площадей. При этом идет сокращение паров и кормовых угодий...

не более двух, а механизатору — десяти пентеров зерна в год. Приходится выдвигать фураж из фондов для общественного животноводства...

пост в районе не так-то просто найти. Не видно желаемых перемен и в деятельности агропрома...

«ВОТ ТАК СЕРВИС»

Под таким заголовком в № 61 «Алтайской правды» был опубликован материал...

«НА БУМАГЕ И НА ДЕЛЕ»

Материал под таким заголовком был опубликован в газете 4 марта 1988 года. Редакция получила отчет из Топкинского района КПСС...

ЛИДИРУЕТ В СОРЕВНОВАНИИ

Коллектив цеха № 2 на Рубцовском машиностроительном заводе — основной производитель товаров культуры...

товары народного потребления, изготавливаемые путем, пользующиеся устойчивым спросом населения...



Впервые Иван Павленко взял кисть в руки еще в школе...

По следам письма

ОБИДЕЛИ СЕЛЬКОРА

Признаться, впервые присутствовал на обсуждении заметки сельского корреспондента, опубликованной в местной печати...

ляющий В. Бернгард напоминает, что горел мотор и за него должен платить. В обещанном, разбирали не статью, а меня по косточкам...



«МЕСТ НЕТ...»

Под таким названием вышел репортажный материал («АП», № 73 с. г.), где речь шла о серьезных упущениях в работе ряда гостиниц Барнаула...

Откровенно о том, что волнует

ЗАБРОШЕННЫЙ ОБЕЛИСК

Недавно я поехала почтить память родителей на родину — в село Шульгин Лог Советского района. Мой отец Михаил Максимович Кривоногов 15 мая 1942 года ушел отсюда на фронт...

Телефон — в перспективе. Медленно идет телефонизация Алеска. И все же связи с своими близкими и родственниками...

Иск — бесхозяйственности КАК «ЕДУТ» ТОВАРЫ О РАСТОЧИТЕЛЬНОМ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОРТА

Чем быстрее прилавок подается товарами, тем выгоднее магазину и покупателю. Но доставка грузов должна быть рациональной...

в деталях. Положительный пример есть в станкостроительном заводе и Сибирском заводе, где одна машина обслуживает несколько дошкольных учреждений...

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

«Каким быть нашему дому» — первая статья под таким громким названием в номере журнала «Коммунист»...

рациями «К полновластия Советов» и подборка писем читателей «Демократизация партии — демократизация общества»...

цена актуальным проблемами психологии, исследование мотивов, определяющих поведение человека...

